



<p>Notulen MR-vergadering 06-11-2018          Aanwezig: Patrick, Maaïke, Sanne en Lida</p>	
<b>1. Ingekomen post/mededelingen</b>	
<p>Sanne vertelt dat ze per 01-01-19 werkzaam zal zijn op 't Palet. Dat houdt in dat ze in de week voor de kerstvakantie voor het laatst bij ons zal zijn.          Ze zal ook in de MR vervangen moeten worden.</p>	<p>In het team zullen we vragen wie er in de MR wil.</p>
<b>2. Notulen vorige vergadering</b>	
<p>Er staat nog één punt open- het activiteitenplan.</p>	<p>Lida maakt dit in orde en stuurt het daarna naar het bestuur</p>
<p>We zouden een MR-statuut moeten hebben. Het bestuur hoort dit aan te leveren. Hoe zit dit?</p>	<p>Sanne heeft de vraag bij Wim neergelegd. Hij beloofde hier even naar te kijken.</p>
<p>Jaarplanning</p>	<p>Patrick heeft een voorzet gemaakt.</p>
<p>Notulen</p>	<p>Moeten ook steeds even doorgestuurd worden om online te worden gezet.</p>
<b>3. Klassenouders</b>	
<p>Lida en Sanne hebben een protocol geschreven over de inzet van klassenouders. Hierin staat beschreven hoe de ouders gekozen worden, hoe de communicatielijnen lopen en wat er van de klassenouder verwacht wordt.</p>	<p>Er zijn in verschillende klassen al aanmeldingen geweest.           Deze ouders moeten in het bezit zijn van een VOG.</p>
<p>Medicijnprotocol</p>	<p>Maaïke denkt even mee.          Lida mailt Maaïke het voorbeeldprotocol.</p>
<b>4. Volgende vergadering</b>	
<p>Taakomschrijving klassenouder</p>	<p>Lida en Sanne hebben protocol + taakomschrijving klassenouder gemaakt.          Op de informatieavond van 18 oktober zal deze aan ouders worden uitgedeeld.</p>
<b>5. Actiepunten</b>	
<p>13 november om 14.45 even gezamenlijk cadeau aan Ellen</p>	

geven i.v.m. het stoppen met de inzet voor de MR.	
---	--